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Συλλυπητήριο μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Κυρίλλου επί τῃ εκδημίᾳ του Μακαριωτάτου
Πατριάρχου Αντιοχείας και Πάσης Ανατολής Ιγνατίου
Δ΄
Εκοιμήθη στις 5 Δεκεμβρίου 2012 σε ηλικία 91 ετών ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Αντιοχείας Μακαριώτατος Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής Ιγνάτιος Δ΄. Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος
απέστειλε συλλυπητήριο μήνυμα προς την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Αντιοχείας. Το
κείμενο του συλλυπητηρίου μηνύματος έχει ούτως:

Σεβασμιώτατοι, αγαπητοί εν Κυρίω αδελφοί αρχιερείς,

Μετά λύπης πληροφορήθην την εκδημία του από πολλών ετών Προκαθημένου της Αγιωτάτης
Εκκλησίας της Αντιοχείας Μακαριωτάτου Πατριάρχου της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και
πάσης Ανατολής Ιγνατίου Δ΄.

Εξ ονόματος των Ιεραρχών, του ιερού κλήρου, των μοναχών και μοναζουσών και λαϊκών της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και προσωπικώς εκφράζω τα βαθύτατα συλλυπητήρια διά τη
βαριά απώλεια, η οποία έπληξε την Ορθόδοξη Εκκλησία της Αντιοχείας.

Ο μακαριστός Πατριάρχης Ιγνάτιος ήταν οιακοστρόφος της Αγιωτάτης Εκκλησίας της Αντιοχείας
την περίοδο σκληρών δοκιμασιών, από τις οποίες διήλθε. Η βιβλική του σοφία και η βαθιά
χριστιανική ταπείνωση τον κατέστησαν μια εκ των πλέον εξεχουσών θρησκευτικών μορφών της
σύγχρονης εποχής. Κατέβαλε πολλές προσπάθειες δια την επικράτηση της ειρήνης και ευημερίας
στην αρχαία γη της Ανατολής. Στο θέμα διαποιμάνσεως του ποιμνίου του αποτέλεσε παράδειγμα
ενός ένθερμου εργάτη στον αγρό του Χριστού, ενός άοκνου αγωνιστή ο οποίος διά της θυσιαστικής
του προσφοράς δεν απολάμβανε την αγάπη και το σεβασμό του λαού της Εκκλησίας στην Αντιοχεία
μόνον, αλλά και μακράν των ορίων της.

Θρηνούμε μεθ΄ημῶν διά την αποδημία του επί πολλά χρόνια φίλου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας Μακαριωτάτου Πατριάρχου Ιγνατίου, ο οποίος ακολούθησε ούτως τη χιλιετή παράδοση της
αδελφικής συνεργασίας της παλαίφατης Αντιοχείας και Αγίας Ρωσίας.

Έχοντας από ετών δεσμούς προσωπικής φιλίας μετά του εκλίποντος με ζέση καρδιάς



αναμιμνήσκομαι της προσφάτου συναναστροφής μας στη γη της Συρίας και του Λιβάνου. Μετά
θέρμης δέομαι του Κυρίου όπως αναπαύσει τη ψυχή του μακαριστού Πατριάρχου Ιγνατίου εν τόπω
φωτεινώ, εν τόπω χλοερώ, εν τόπω αναψύξεως, ένθα απέδρα οδύνη, λύπη και στεναγμός και
κατατάξει αυτόν στη χορεία εκλεκτών του Χριστου.

Να πρεσβεύει ο κατοικών εν σκηναίς δικαίων αείμνηστος Πατριάρχης Ιγνάτιος υπέρ του λαού του
και όλων των Ορθοδόξων χριστιανών ενώπιον του Θρόνου του Θεού.

Αιωνία και μακαρία αυτού η μνήμη!

+ ΚΥΡΙΛΛΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΜΟΣΧΑΣ ΚΑΙ ΠΑΣΩΝ ΤΩΝ ΡΩΣΙΩΝ

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53340/
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